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Liceo scientifico e opzione scienze applicate

[EN Consideriamo la funzione f(x)= e’>~*. Preso un numero reale a, sia R, la regione illimitata formata dai
punti aventi ascissa x > a che sono compresi tra il grafico di f e I'asse x. Per quale valore di a I'area di R,
risulta pari a 2?
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Liceo scientifico e opzione scienze applicate

n Rappresentiamo la situazione in figura.
Il grafico di f(x)= e’ * si ottiene ribaltando rispetto all’asse y
quello di y = e* e traslando verso destra di 3 unita.

Calcoliamo I'area della regione R, in funzione di a:
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Imponiamo che tale area sia 2:

e7%=2 -53—-g=1n2 - a=3—-1n2 ~2,31.
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